

缺失、破损、脏污 电单车头盔真让人头疼!

从4月8日开始,石家庄市交警部门对骑乘电动车不戴安全头盔等交通违法行为开展最严整治行动,目前街头骑乘电动自行车人员头盔佩戴率明显提升。不过,近日有市民反映,街头很多共享单车存在着头盔缺失破损、卫生堪忧等情况,导致市民选择骑行时无法正常佩戴。

4月21日早上,记者对石家庄街头共享单车头盔配备情况进行了实地探访。

燕都融媒体记者 呼延世聪/文
燕都融媒体 吕攀峰/图



街边头盔缺失的电单车。

探访

场景一:4月21日 8:00

记者在槐中路富强大街交叉口西北角的停放点看到,几个品牌的共享单车在此停放,大部分共享单车的前车筐里都配有头盔,但圣庄出行的共享单车存在头盔缺失情况。在槐中路和兴苑街交口西南区域的共享单车停放区,记者看到,两辆圣庄出行的车辆没有头盔。在槐北路和华清南街交口西南角的共享单车停放区,记者看到停放了一排哈啰出行的车辆,其中一辆头盔“消失”,其他车辆的头盔则是有点脏,有的里面被扔了垃圾。

场景二:4月21日 8:31

在南二环与塔通街交口西南角和东南角的共享单车停放点,多个品牌的共享电动车停放于此,此时正是用车高峰时段,来往使用还车的市民不在少数。但在这些共享单车中,圣庄出行、喵走出行的共享单车头盔缺失情况比较普遍。

场景三:4月21日 8:35

记者在地铁二号线塔坛站出口南侧看到,几个品牌的共享单车停放于胜利南大街的西侧。但记者发现,有些品牌的共享单车,要么没有配备头盔,要么头盔破损严重只剩一层外壳,安全质量堪忧。

声音 希望电单车配有完整卫生的头盔

在共享单车停放区域,市民张女士找了很久才找到一辆头盔看起来干净的共享单车进行了扫码用车。她表示,共享单车虽然使用方便,但严查头盔配备以后,使用起来并不像以前那么方便了。“出门扫码时,先要看看这个电单车有没有配备

头盔,有的虽然配备了但很脏,不是一层土就是头盔里有垃圾。”

不少受访市民表示,希望共享单车企业能加强巡视,保证车辆配有头盔并且完整、卫生,同时呼吁市民们不要向街头共享单车头盔里乱扔垃圾,以免影响到大家使用。

部门 骑共享单车有盔不戴同样要被处罚

如果使用共享单车因为头盔缺失未佩戴头盔会不会被处罚?石家庄市公安局交通管理局工作人员表示,共享单车作为电动自行车的一种,交警对于骑行过程中未佩戴头盔的市民同样会做出相应的纠正教育,比如共享电动车头盔缺失无法佩戴的会要求市民就近找还车点归还车辆,有盔不戴的则会进行相应的教育处罚。

“我们会对这些共享单车企业提出要求,一方面,补齐配全车辆头盔,另一方面,对破损、不干净的头盔要及时更换清理。”石家庄市公

安局交通管理局工作人员张华称。

4月21日,记者也将发现的共享单车头盔缺失、破损、不干净的情况,联系了圣庄出行、哈啰出行等品牌的客服人员进行了反映。其中,圣庄出行的客服人员表示,近几日来,圣庄出行运维人员正在对头盔缺失情况进行统计,并进行加装,但由于车辆较多,正在按顺序进行检查安装。喵走出行的客服人员则回复,线下工作人员会对车辆进行消毒维护,对于头盔缺失情况,针对用户的反映,会反馈至工作人员进行处理。

中国二十二冶: 聚焦机制建设监督 强化安全责任落实

本报讯(门雪楠)为贯彻落实新《安全生产法》,牢固树立“人民至上、生命至上”的理念,认真落实集团公司安全环保工作部署,切实做好国家安全生产专项整治三年行动巩固提升阶段工作,中国二十二冶集团市政公司多措并举,切实提升安全管理能力。

中国二十二冶集团市政公司继续完善全员安全生产责任制,按照新安法要求,修订、编制、落实全员安全生产责任制清单,与项目、部门签订安全生产责任状,坚持隐患排查治理与问责机制相结合,坚定严管重罚不动摇,以“把隐患当作事故对待”的鲜明态度,时刻警示警醒全体员工。同时强化、细化分包班组的工作要求,以多种有效形式传递到分包班组每一名作业人员手上,让作业人员听清楚、看明白。合作经营类项目,责任不可分包,项目部必须要严格执行国家、行业、地方政府有关施工总包、分包安全环保管理规定,从源头杜绝违法分包、转包法律风险,以集团公司项目管控平台为依托,为具备条件项目配置塔吊监控、升降机监控、各类限位数据集成分管控平台,公司实时掌控项目风险信息,及时预警;为安管人员配置“安全检查工具包”“执法记录仪”等。

国网任丘市供电公司: 疫情之下 供电服务持续“在线”

本报讯(通讯员宋炬慧、孙墨颖)“谢谢你帮我查了家里的电费余额,这下我可不用担心什么时候就欠费停电了,还教会我用‘网上国网’APP,真是太方便了!”4月18日,国网任丘市供电公司新华路供电所台区经理马岳耐心解答一位客户电话咨询,缓解了客户的焦虑情绪。

根据疫情防控形势,4月11日起,任丘市全域实行了临时封控管理措施,为确保客户安全可靠用电,国网任丘市供电公司强化优质服务工作,第一时间向上级报备执行“欠费不停电”措施;加强领导带班和基层单位值班管理,强化共产党员先锋模范作用,根据岗位职责分工,挑选骨干力量编入每日最小化工作单元排班表,24小时受理客户咨询、交费、报修等业务,及时办理回复95598派发工单,帮助客户解决用电过程中遇到的问题,让客户感受到供电服务持续在线的温暖。

针对疫情防控期间,大工业用户办理暂停业务激增的情况,该公司依托“网上国网”APP,全面推行“零接触”办电服务,通过微信群信息、短信提示、视频指导等方式,让客户享受到线上办电、故障报修、能效账单等线上便捷服务,促进服务提质增效,真正实现“买电不出户,办电不见面”的新型供电服务模式。

同时,该公司加强调度负荷监测,开展线路设备特巡和消缺维护,对医院、方舱核酸检测点等重点客户和重要区域做好供电需求对接,确保响应及时、服务在线,全力保障电网安全稳定运行和服务客户正常用电。

绿草清水边 露营野餐垃圾太“辣眼”

滹沱河生态管护中心:希望市民文明野餐露营

燕都融媒体记者 李会嫔

疫情之下,近郊露营野餐几乎一夜之间成了都市人的新宠。近日,有网友反映,露营野餐给石家庄滹沱河畔留下了很多垃圾,在红花绿草清水边,可谓是大煞风景。近日,记者对此进行了走访调查。

现场:
草坪被压扁,垃圾袋随处可见

4月17日下午,记者在石家庄子龙大桥东侧,滹沱河南岸的沿河步道看到,每隔一段距离就有各式各样的帐篷驻扎在绿地上,被压在帐篷下面的是尚未开花的鸢尾草,一片片匍匐在地。

沿河继续向东记者看到,有人带着烧烤炉,在鸢尾草丛中开启了烧烤模式,三五位市民围坐在烧烤炉边,脚

下是被踩踏的鸢尾草,草地上随处可见野餐垫,野餐垫上堆满各种食品和日用品,旁边散落着没有收集起来的垃圾。

在沿河绿化带的边上,不时可见成袋的垃圾堆在路边,绿化带里随处可见被帐篷、露营天幕驻扎过的痕迹,或是一片片草坪被压扁,或是零零散散的食品包装袋、塑料袋等垃圾。

据滹沱河边的一位清洁人员介绍,这里野餐露营的帐篷是这两年才多起来的,今年绿化带出现的帐篷尤其多,产生的垃圾也更多,这增加了他们的清洁压力,每到周末,劝阻扎帐篷的人离开是一件很麻烦的事情。

管护中心:
希望市民不要乱扔垃圾

石家庄市园林局滹沱河生态区管

护中心的高级工程师张琰焱介绍,野餐露营在子龙大桥东侧、滹沱河南岸的区域尤为明显,那里有一大片鸢尾草即将开花,但近期被露营、野餐的帐篷、野餐垫压倒了很多。“我们在岸边增加了垃圾桶,希望市民野餐露营后能将垃圾收集起来,随手投放至附近的垃圾桶内,避免周末游客骤增,增加清洁人员压力。希望市民注意保护环境,不要乱扔垃圾,禁止使用任何明火、加热装置,文明野餐。”张琰焱说。



人们扔在河边的垃圾。